



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

# “点线面”齐发力抓实流动党员管理

本报讯(通讯员 卞组萱 张煜 曹培佳 记者 孔令玲)“我现在从泰州转至南京创业发展了,借着这次回家的机会特向党组织汇报近期工作生活情况。”近日,在三垛镇司徒社区党群服务中心,在外办企的流动党员郭朝兵主动前来报备个人动向。

郭朝兵是我市1520名在册流动党员中的一员。近年来,我市深入贯彻落实中央和省委、扬州市委关于加强党员队伍建设的部署要求,立足全市实际,积极探索“点、线、面”流动党员教育管理机制,抓在在册流动党员动态管理,全市流动党员管理工作走深走实、有为有效。

面对流动党员“动态难掌握”突出问题,我市充分运用大数据、信息化等手段,通过全国党员管理信息系统,对流动党员进行登记,确保流动党员基本情况、流出时间、流动地点、从业状况、联系方式、思想状况等“六个清”,切实做到进出有数、去向有底。

我市坚持以学习教育为“风筝线”,通过“互联网+”拓展流动党员学习渠道,利用春节、国庆等假期开设“假期班”“返乡学堂”,引导基层党组织为流动党员定制个人学习“表单”,将流动党员参加“三会一课”“统一活动日”等组织生活积分化、

可视化,让党员教育“时刻在线”,最大程度实现“离乡不离党”“流动不流学”。

我市还拓宽党员发展“服务面”,在南京、上海、苏州、无锡等地成立了流动党员综合党委,搭建起流动党员发挥作用平台。目前,我市已率先与南京泰山街道携手探索“两地互动、双向服务、共同管理”模式,创新推出流动党员“积分存折”、秦邮“推介官”聘任等方式,不断把流动在南京的“候鸟”党员组织起来、凝聚起来,激励流动党员在乡村振兴、助企纾困、基层治理等领域发挥先锋模范作用,最大限度调动流动党员干事创业的积极性和主动性。

# 高邮邮政储蓄余额突破150亿元

本报讯(通讯员 张雯 陈昌健 记者 杨晓莉)日前,江苏邮政发布了一则令人振奋的消息:扬州高邮邮政储蓄余额首次突破了150亿元大关,显示出高邮邮政储蓄业务的强劲增长动力。

近年来,高邮邮政不断提升服务质量,多措并举进行项目深挖和客户引流,成功吸引了大量新客户。据统计,2024年新增有效客户1.3万户,目标完成率达200%。

在业务发展过程中,高邮邮政始终注重储蓄结构的优化和资产配置的科学性,通过为客户进行个性化资产配置,不断满足客户对家庭资产配置多样化、多层次的需求。截至2月5日,共帮助地方居民管理家庭资产超200亿元。

值得一提的是,高邮邮政还积极响应国家政策和地方经济发展需求,加大对小微企业、农村农业等领域的支持力度,不仅为地方经济发展注入了新的活力,也进一步提升了自身的市场竞争力。去年全年,高邮邮政发放贷款净增超2600万元。

# 残疾人文体人才座谈共创美好生活

本报讯(通讯员 成雪枫 记者 杨晓莉)19日下午,市残联举办“党建引领助残 同心携手筑梦”文体人才新春座谈会,来自全市各行各业的残疾人文体人才齐聚一堂,分享他们在文体领域取得的成绩和心得,探讨如何通过自身努力和社会各界的支持,创造更加包容、多元和美好的生活。

座谈会上,大家分享了各自的成长经历和心路历程,并表示政府部门的扶持政策、企业的爱心赞助、志愿者的无私奉献等,都为他们的成长和发展提供了有力的保障和支持,让他们更加坚定了信心,更加勇敢地面对生活的挑战。今后将继续发挥特长和优势,为残疾人事业发展贡献力量。同时,他们也呼吁社会各界继续关注和支持残疾人文体事业,为残疾人提供更多的机会和平台,让他们能够更好地融入社会、实现自我价值。

市残联还邀请相关领域的专家和政府部门相关负责人参与座谈。他们不仅为残疾人文体人才进行了政策解读,还与大家面对面交流,倾听需求和呼声,为残疾人文体事业的发展建言献策。



近日,卸甲镇举办“FUN肆青春 卸路同行”青年人才联谊活动,增进各个单位青年人才之间的“破圈”交流,营造轻松愉悦的兴趣交友氛围,吸引了全市多家单位的60名青年参加。图为活动现场。  
陈越 徐吴薇  
东方 摄影报道

# “双网格员”随叫随到 空巢老人用电无忧

本报讯(通讯员 林华鹏 李岑 记者 文正)“扣子,你在村里吗?我家里突然没电了……”16日9时许,甘垛镇横铁村电力便民服务点,市供电公司甘垛供电所员工任秀章(小名扣子)接到了本村七组空巢老人吴楼芳的求助电话,立即叫上同事成金斌,一同赶往吴楼芳家中。

任秀章是横铁村的电力网格员,成金斌同样家住横铁村,是他的结对搭档。每逢休息日,两人都会入驻村电力便民服务点,只要接到空巢老人的求助电话,便会立刻前往。87岁的吴楼芳1957年参军,1962年退伍后一直单身,是横铁村重点关

照的空巢老人之一。“吴老爹,您小屋里的电灯不是亮着吗?”一进屋,任秀章就打开电灯开关,发现灯是亮的。“噢,那我烧水做饭的插座怎么没电了呢?”吴楼芳指着电饭煲上方一只沾满油脂的多用插座问道。任秀章走上前,发现插座指示灯确实不亮,仔细查看后,发现插座的电源线已经烧断。任秀章取来一只新插座,接上电源线,固定在木板上……推上电表开关,新插座的指示灯亮了。“吴老爹,您以后烧水做饭就用这个插座。”“扣子,多少钱呀?”吴楼芳掏口袋准备付钱,被任秀章婉拒。

一年来,在甘垛供电所,像任秀章这样

的20名电力网格员,根据辖区管理范围和家庭住所等因素,两两结成10对“双网格员”。他们已为160多名空巢老人上门服务86次,帮助解决用电问题105个。

自2023年起,市供电公司13个供电所陆续与13个乡镇(园区)的207个行政村签订了“村网共建”合作协议,致力于打造农村用电服务的“最后一百米”。考虑到甘垛镇辖区内有160名空巢老人,该公司于2024年2月在甘垛供电所开展试点,推行“双网格员”模式,安排住所相邻的电力网格员两两结对,在保障安全的前提下,提高服务效率和质量。此外,通过各村出资一点、电力网格员集资一点的方式,采购电线、开关、插座等器材,存放在各村的电力便民服务点,以便迅速解决空巢老人的用电问题。

# 通告

通扬线高邮段航道整治工程城区段桥梁—海潮大桥由高邮市发展和改革委员会以《邮发改[2019]407号》批准建设。为确保行车安全及工程质量,对海潮东路与盐河东路交叉口实施封闭施工并实行交通管制,管制时间为:2025年2月26日—2025年3月16日。

管制期间,机动车、非机动车及行人请选择合适路线绕行,服从交通疏导,注意交通安全。

特此公告!

高邮市住房和城乡建设局  
高邮市交通运输局  
高邮市城市管理局  
高邮市高邮镇人民政府  
高邮市公安局交通警察大队

# 江苏鑫邮投资发展集团招商信息



招商地址:城南经济新区新科路1号,扬州职业大学(高邮湖校区)东大门对面,3号楼美食汇1—3层。  
招商电话:赵吉安 13921920826 朱桂 19825331486

**黄金区位,潜力无限:**启迪数智信息产业园3号楼位于高邮城南经济新区新科路1号。是江苏鑫邮投资发展集团有限公司投资建设的商业综合体,傲居扬州职业大学(高邮湖校区)周边,紧邻高校师生以及周边社区居民,汇聚庞大稳定消费群体。日均超高人流量,源源不断的客源,消费活力高涨,商业前景光明。

**空间阔绰,布局多元:**整栋楼共三层,产证面积达6575.6平方,空间规划科学合理,满足您各类经营需求。一层设有24间商铺,涵盖各类零售、村镇特色餐饮区、美食汇、连锁餐饮能让师生和居民品尝地道的乡土美味;还有“微时光”等特色休闲店铺,为人们打造惬意的放松空间。二层14间商铺,可规划为时尚购物、美容美发、生活服务等多元业态,与一层相互呼应,丰富消费体验。三层13间商铺,配备会客厅、休息培训室、直播间等,满足商务洽谈、知识充电、电商直播等需求,紧跟时代潮流,拓展商业边界。

**完善配套,贴心服务:**园区内配备完善的基础设施,停车位充足,交通便捷,水电供应稳定。同时,我们还提供专业的物业管理服务,为您的经营保驾护航,让您无后顾之忧。

如果您渴望在这片充满活力的区域开启商业新征程,那就不要犹豫!无论您是餐饮行家、零售达人,还是服务行业的佼佼者,江苏鑫邮投资-启迪数智信息产业园3号楼商业综合体都有适合您的一方天地。租金优惠,政策扶持,先到先得!期待与您携手,共创商业繁荣新局面!

